

Kronika roku 2008

Počasí

Počátek roku 2008 vůbec neodpovídal představám o klasické zimě, lednové denní teploty se pohybovaly kolem 10° C nad nulou. Studená fronta, která přešla přes naši republiku po 22. 1. 2008, přihnala vichřici, která místy dosahovala až síly orkánu. Na Sněžce tak byl naměřen vítr o síle 216 kilometrů v hodině. Chladné počasí ale nepanovalo ani v únoru, již ve třetí dekádě hlásili meteorologové konec zimy a denní teploty v rozmezí 10 – 15 ° C.

Další orkán, tentokrát pojmenovaný Emma, se přehnal přes území České republiky 1. března. V celé Evropě mu padlo za obět' 14 lidí, svou nejvyšší daň si tento silný vítr vybral i u nás, u Prahy zemřela následkem padající větve jedenáctiletá dívka a v Sadské u Nymburku zemřel osmdesátiletý farář. Plzeňský kraj spolu s Karlovarským, Hradeckým a Pardubickým patřily k nejvíce postiženým, energetici byli nuceni vyhlásit stav nouze.

I nadále však pokračovalo v březnu mimořádně teplé počasí a nástup vegetačního období se tak uspíšil zhruba o dva až tři týdny. Na počátku března byly v plném květu jarní cibuloviny – sněženky, bledule, šafrány. Byl zaznamenán rovněž návrat stěhovavých ptáků včetně čápů, u kterých to bylo „urychlení“ zhruba o tři týdny. Charakter počasí byl tak příznivý i pro zemědělce, kterým umožnil začít jarní práce v předstihu. Přesto však mírná zima přinesla i svá negativa, nezvykle velké množství hlodavců tuto zimu přečkalo ve zdraví a pustili se především do pícnin.

V dubnu dosáhla průměrná teplota osmi stupňů, tedy asi o jeden stupeň více než je dlouhodobý průměr. Co se týká srážek, napršel v západních Čechách dvojnásobek tohoto průměru.

Komplikace pro naše občany přinesla vichřice, která se přihnala od západu ve středu 25. 6. 2008. Popadané větve znemožnily průjezd mezi Chodským Újezdem a Horní Jadruží a rovněž ve směru na Tachov.

Prázdninový červenec přinesl skutečně letní počasí, teploty se v jeho první a třetí dekádě pohybovaly kolem 30° C. Srpen již nevykazoval takové tropické dny, teploty se pohybovaly v průměru kolem 24°C. V závěru srpna již byl ve vzduchu bohužel cítit závan podzimu. Děti tak alespoň nemusely tolik litovat, že se blíží škola.

Zajímavý přírodní úkaz jsme zaznamenali na Tachovsku v měsíci říjnu. V pátek 10. 10 2008 byly cítit první silnější otřesy půdy po dvaadvaceti letech. Jejich síla na Richterově stupnici

dosáhla čtyř stupňů. Otřesy se opakovaly ještě v dalších dnech, o víkendu pak byly naměřeny hodnoty 4,3 stupňů Richterovy stupnice. Ještě v závěru měsíce se země zachvěla. Epicentrum zemětřesení se sice nachází severně od Chebu, ale jeho síla je zřetelně znát i v našem regionu. První sněhové přeháňky přišly již v listopadu, tolik očekávané bílé Vánoce se však nekonaly. Místo nich zasáhl Tachovsko holomráz s nočními teplotami mínus šest až mínus deset stupňů Celsia, denní teploty se pak držely pod nulou i při slunečném počasí.

Ekonomická situace

Na počátku roku 2008 jsme zaznamenali strmý růst spotřebitelských cen. Cena chleba stoupla zhruba o třetinu, rovněž tak mléko a s ním související další potraviny. Nárůst byl také u energií, nájemného či pohonných hmot. S počátkem roku se začaly vybírat poplatky u lékařů a poplatky za pobyt v nemocnici. Růst cen v lednu tak byl nejvyšší od roku 1998 a překonal veškeré odhady, lednová inflace dosáhla 7,5%.

Na podzim pak zasáhla Spojené státy americké první vlna bankrotů, která se celkem logicky v souvislosti s globalizací odrazila i na evropských trzích. Velmi výrazně se krize projevila v automobilovém průmyslu, který v České republice zaměstnává významnou část průběžného obyvatelstva. Firmy zaměřené na výrobu komponentů do aut jsou i na okrese Tachov, proto se důsledky krize nevyhnuly ani nám. Situaci komplikuje rovněž skutečnost, že naprostá většina výroby směřuje do sousedního Německa, které je krizí výrazně zasaženo. V rámci Plzeňského kraje zaujímá náš okres smutné prvenství, které se pohybuje kolem 10% nezaměstnaných.

Volba prezidenta

Ještě v samém závěru svého funkčního období, v lednu 2008, uskutečnil prezident Václav Klaus třídní návštěvu Plzeňského kraje. V rámci této cesty navštívil rovněž Tachovsko, konkrétně Tachov, Kladruby, Chodovou Planou, Konstantinovy Lázně a Stříbro.

Volba nové hlavy státu začala v pátek 8. 2. 2008. O funkci se ucházel znovu Václav Klaus, jeho protikandidátem byl Jan Švejnar. Ani po 3 kolech první volby se nepodařilo dojít ke shodě, hlasování předcházely slovní útoky poslanců a řada emocí. Druhá volba prezidenta se konala po týdnu a na jejím základě byl do svého druhého funkčního období opět zvolen Václav Klaus.

Volby do krajských zastupitelstev a do Senátu

V polovině října proběhly volby do zastupitelstev krajů a do Senátu České republiky. V tomto roce se týkaly senátní volby i našeho obvodu. Ve volebním obvodu Cheb zvítězil kandidát ČSSD, starosta Stříbra Mgr. Miroslav Nenutil.

Kandidáti sociální demokracie zvítězili ve všech krajích republiky a připravili tak občanským demokratům nečekanou a drtivou porážku. V Plzeňském kraji se pak stala historicky první hejtmankou MUDr. Milada Emmerová.

Zdravotnictví

Hlavním tématem ve zdravotnictví pro rok 2008 byly v České republice poplatky. Lidé museli nově sáhnout do svých peněženek při návštěvě ambulantního lékaře pro 30 Kč, jeden den v nemocnici byl zpoplatněn částkou 60 Kč. Pro využití pohotovosti byl stanoven poplatek ve výši 90 Kč. Ve snaze ušetřit ve státním rozpočtu došlo i na nehrazení prvních tří dnů nemoci. Tuto část reformy veřejných financí však sociální demokracie spolu s komunisty s úspěchem napadla u Ústavního soudu. Zrušení zbylých poplatků se pak stalo pro ČSSD tématem číslo jedna při podzimních volbách do krajů a do Senátu.

Kromě shora uvedených nepříjemných novinek v oblasti zdravotnictví přetrvával v roce 2008 ještě náš letitý problém, jehož kořeny sahají až do roku 1999, totiž nefunkční nemocnice v Plané. Nový majitel této nemocnice, pražská firma FFUS, ještě v březnu hovořil o tom, že se znovuotevření uskuteční spolu s oslavou stého výročí založení nemocnice, tedy 8. 8. 2008. V srpnu se pak otevření odkládalo asi o šedesát dnů z důvodu opoždění některých dodávek a problémům technického rázu. V prosinci jsme se z denního tisku dozvěděli, že nemocnice stále nemá uzavřenou smlouvu se Všeobecnou zdravotní pojišťovnou, ale že v lednu jistě otevře. Lůžkovou část zařízení tak v současné podobě budou moci využívat pouze ti, kteří si plně uhradí provedení zákroku plastické chirurgie. Kde je konec slibovanému dětskému oddělení, kde je interna?

Život v naší obci, práce zastupitelstva

Hned na počátku roku 2008 mělo zastupitelstvo obce povinnost nahradit pana Jana Láchu, který zemřel 24. 12. 2007, kterého nahradil nový zastupitel pan Pavel Červenka. Členem kontrolního výboru byl proto zvolen pan Jaroslav Mikota a na funkci předsedy kontrolního výboru schválen pan Milan Zajíc.

Rok 2008 si v naší obci můžeme s trochou nadsázky nazvat Rokem střech. Po rozsáhlé rekonstrukci kulturního domu z roku 2004 byla v tomto roce za pomoci krajské dotace ve výši 600 000 tisíc korun provedena ještě výměna střešní krytiny. Také na kostele Povýšení svatého kříže v Chodském Újezdě došlo na výměnu střešní krytiny a současně také části krovu. Celková hodnota této akce byla 1,3 milionu korun a byla rovněž realizována s podporou státu. V závěru roku byl ještě v kulturním domě instalován výtah, kdy z celkové částky 550 000 korun pomohl Plzeňský kraj uhradit 250 000 korun. Došlo také na rekonstrukci budovy obecního úřadu, v jejímž rámci byly kancelář starosty a pokladna přestěhovány do přízemí.

Stavební ruch však nepanoval jen v Chodském Újezdě, změny k lepšímu jsou jistě vidět i v dalších obcích. Ve Štokově byla opravena hráz a čap rybníku. Nahý Újezdec se dočkal opravy márnice a návsi se zde umístěnou sochou. V roce 2008 zde byla rovněž zahájena velká investiční akce, a to oprava budovy pohostinství. Cílem rekonstrukce je oddělit prostory pohostinství od společenského sálu. K dokončení akce by mělo dojít v roce následujícím.

V Dolní Jadruži se stavební ruch zaměřil na vybudování vodovodních přípojek. Dále zde došlo k demontáži věžních hodin, které byly původně umístěny na bývalé škole. Tuto budovu se podařilo odprodat soukromému zájemci. Hodiny budou v budoucnu umístěny na nově vybudované věži u kaple v Dolní Jadruži.

Chodský Újezd se stává již opakovaně místem pro konání jarního svodu mysliveckých psů. Stejně tomu bylo i v tomto roce, kdy se sešli 26. dubna na návsi obce. Kromě samotného svodu psů byl program doplněn i o ukázky střelby z luku či práce sokolníků. V průběhu následujícího týdne bylo možné navštívit na sále místního kulturního domu instalovanou výstavu loveckých trofejí. V tomto roce se jednalo o úctyhodný počet téměř sedmi set trofejí.

S nepříjemnou skutečností se musela vypořádat řada z našich spoluobčanů. Po řadě let uzavřela na jaře paní Petra Maroszová jediný ve vesnici fungující obchod. Nový zájemce o provozování této živnosti se zatím nenašel.

Trest pro řidiče

Na jaře roku 2008 proběhl v Tachově soud s Robertem Honzíkem, který v předešlém roce srazil v Chodském Újezdě tehdy čtyřletou Lenku Novou a z místa nehody ujel. Událost tehdy pobouřila širokou veřejnost. Zodpovídal se tak z trestného činu ublížení na zdraví, neposkytnutí pomoci a dokonce řízení motorového vozidla bez řidičského oprávnění. Vliv alkoholu či jiných omamných látek se prokázat nepodařilo, obviněný muž se policii skrýval a byl nalezen až druhý den po činu. Holčička byla v přímém ohrožení života, utrpěla poranění mozku, zhmoždění jater, plic, došlo rovněž k roztržení pánevního dna a tím i k poškození močových cest. Lékaři předpokládají, že následky těchto rozsáhlých poranění si ponese po celý život. Soud muže potrestal odnětím svobody na tři roky, zákazem řízení motorových vozidel na pět let a rovněž k úhradě škody ve výši téměř 1 300 000 Kč.

Kulturní komise

Předsednictví v kulturní komisi ukončila z osobních důvodů paní Marie Hronešová a na její místo byla radou obce schválena paní Dana Benešová. Na uvolněném místě pak začala pracovat paní Hana Kulířová. Dalšími členy kulturní komise jsou pak Marie Tomková, Alena Fišerová, Marie Špindlerová, Zdenka Motlová, Dáša Řánková, Jitka Štěrbová, Šárka Tkáčová, Vincent Maščák, Pavol Šarmír a Václav Raba.

V průběhu celého roku vykazovala kulturní komise nepřehlédnutelnou činnost. Vzhledem k úspěšné taneční zábavě ve stylu country v roce 2007 začali v roce 2008 tanečníci skupiny Fontána z Tachova v čele s Ing. Smihroským vyučovat country tance v našem kulturním domě. V závěru kurzu měli účastníci zvládnout deset tanců. To se sice podařilo jen se střídavými úspěchy, podstatnější ale je, že se při nácviu všichni výborně bavili.

2. února 2008 se konal v režii kulturní komise v Chodském Újezdě tradiční masopustní průvod. Účast masek byla skutečně hojná, v tomto roce jich bylo více jak 70.

Odvážný počin zrealizovala kulturní komise u příležitosti oslav Mezinárodního dne žen. Po velmi dlouhé řadě let uspořádali taneční zábavu, každá z přichozích žen byla přivítána

kytičkou a v průběhu večera dostala malé pohoštění. Tato akce měla nečekaně kladný ohlas, kterým si zajistila své místo při plánování akcí komise i do dalších let.

Za zmínku v práci komise v roce 2008 jistě stojí zajištění výletu, jehož cílem byla zoologická zahrada Dvůr Králové nad Labem. V polovině měsíce se pak uskutečnil další country bál.

1. 6. 2008 se sešlo 56 dětí se svými rodiči na hřišti v Horní Jadruži. Byly pro ně připraveny soutěže, diskotéka, skákací hrad, mohly obdivovat vybavení policejních aut. V horkém počasí mnohé z dětí využilo při předvádění zásahu hasičů osvěžující vodní sprchu. Všechny pak obdržely sladké odměny.

Na začátku července se opět na hřišti v Horní Jadruži konal turnaj O pohár starosty. Kromě tradičních družstev fotbalistů se ho zúčastnilo i družstvo žen.

V závěru prázdnin se vydaly děti a jejich rodiče na pěší výlet na chatu Marcelu, kde se pobavili při střelbě ze vzduchovky a opekli si špekáčky. Akce měla velmi slušnou odezvu, zúčastnilo se asi 45 dětí se svými rodiči.

V roce 2008 se odpolední hudební vystoupení konalo poprvé i v sobotu odpoledne. Během pouťového víkendu se tak mohli potěšit nejen příznivci dechové hudby, ale také skupiny Kabát či hudby ve stylu country. Kulturní komise zajistila na návsi prodej občerstvení, počasí nám přálo a tak můžeme celý víkend hodnotit jako hodný následování pro příští léta.

Na 28. října byl nejen pro děti připraven pochod Chodským Újezdem s lampióny. Po procházce obcí byl na návsi připraven táborák pro opékání špekáčků, děti dostaly teplý čaj, něco pro zahřátí bylo připraveno i pro dospělé.

Nezapomnělo se ani na kulturu, na konci listopadu se vypravil plný autobus občanů na představení plzeňského Komorního divadla Celebrity s.r.o.

V sobotu 6. 12. 2008 se konal v místním kostele první adventní koncert, na kterém vystoupila dechová hudba Chodovarka se svým vánočním programem. Od 19 hodin se pak hudebníci přesunuli do sálu kulturního domu, aby pobavili dříve narozené při jejich tradičním setkání. Druhý vánoční koncert pak proběhl o týden později pod taktovkou Josefa Brabence a jeho Tachovského dětského sboru. Závěrečné předvánoční zpívání se pak konalo díky manželům Pourovým, kterým aktivně pomáhaly děti z místní mateřské školky a vlastně všichni zúčastnění. Při všech těchto akcích byla významná práce členů kulturní komise, kteří nás zásobovali teplými nápoji. V chladném prostředí kostela všichni ocenili i nově pořízené ohřívací lampy.

Osadní výbor v Nahém Újezdci

Na základě iniciativy pana Jana Poura v závěru roku 2005 začal v Nahém Újezdci pracovat osadní výbor. Jeho zakládajícími členy byli dále Jaroslav Mikota st., Jana Pokorná, Miroslav Vrzal a Marie Špindlerová. Na veřejné schůzi pak byl vypracován plán akcí na základě požadavků občanů. O rok později se do práce výboru místo paní Pokorné zapojila paní Alena Rolníková. Současný chod osadního výboru tak zajišťují: předseda Jan Pour, dále Jaroslav Mikota st., Alena Rolníková, Marie Špindlerová a Libuše Országová.

Musíme konstatovat, že za krátkou dobu své existence si činnost osadního výboru v Nahém Újezdci získala velmi dobrou pověst. V roce 2008 zajistili pro děti maškarní ples s diskotékou. Nezapomněli ani na své ženy, kterým popřáli při taneční oslavě konané u příležitosti Mezinárodního dne žen. Na zdárném průběhu této akce měly svůj podíl i děti z Dětského domova v Plané, které zde vystoupily se svým programem.

Jako v každé obci, i zde proběhlo tradiční stavění máje, a to na místním hřišti.

1. 6. 2008 se konaly na nádrži v Nahém Újezdci rybářské závody a od 14,00 hodin pak pro děti odpoledne plné her, soutěží a sladkých odměn.

Aby nezůstali ochuzeni ani muži, pořádá osadní výbor v Nahém Újezdci oslavy u nás zatím ještě ne příliš zavedeného Dne otců, tzv. „Vatertag“. Místní využili tuto příležitost k setkání v místním kulturním domě 13. 9. 2008, k tanci a poslechu jim hrála místní skupina Tandem. Tato skupina představovaná manželky Pourovými pak zajistila i akci pořádanou na Štědrý den, kdy se místní občané sešli v hojném počtu na návsi obce ke zpívání u vánočního stromu.

Sbor dobrovolných hasičů v Nahém Újezdci

Velmi dobře je hodnocena práce místního sboru dobrovolných hasičů, kteří v podstatě jako jediní v rámci obce Chodský Újezd vykazují aktivní činnost. Starostou sboru je Jaroslav Mikota. V Nahém Újezdci se podařilo přilákat k hasičskému sportu ženy, muže i děti. Tento aktivní přístup se pak zúročil například při konání soutěže o putovní pohár Sboru dobrovolných hasičů Nahý Újezdec, která se konala 31. 5. 2008 na místním hřišti. Ceny nejvyšší si odnesla místní družstva mužů i žen. Úspěch pak slavili borci z Nahého Újezdce

v červenci i v Kokašicích, kde vybojovali vítězství v konkurenci osmi mužských a jednoho ženského družstva.

Na začátku září se v obci konal Memoriál J. Fiedlera, z kterého si vavříny pro vítěze odnesla družstva ze Starého Sedliště. V závěru září pak v Chodové Plané hasiči zvítězili v požárním útoku v Memoriálu Václava Zimáka.

V průběhu celého roku se hasiči z Nahého Újezdce zúčastnili celkem deseti klání a z toho v sedmi případech stáli na stupních vítězů.

Obyvatelstvo

Stejně jako v předešlých letech, i v roce 2008 jsme zaznamenali velký pohyb obyvatelstva z pohledu přistěhovaných, odstěhovaných, nově narozených i zemřelých. Přes to všechno se to ve výsledku téměř neodrazilo. Počet obyvatel k 31. 12. 2007 byl 757 a k 31. 12. 2008 toto číslo kleslo pouze na 756 obyvatel. Stejně tak zůstává vyrovnaný i podíl muži – ženy, kdy muži lehce převyšují, je jich 382, žen je v naší obci 374.

V roce 2008 se narodilo celkem 7 dětí, a to:

23. 03. 2008	Vítek Vodrážka
16. 05. 2008	Petr Zajíček
25. 06. 2008	Andrea Skalická
04. 07. 2008	Miriám Korandová
29. 08. 2008	Tereza Pavlíčková
13. 09. 2008	Tomáš Mikuláš Zahradníček
02. 10. 2008	Tomáš Daniel Timofte

Vítání nových občánků proběhlo v roce 2008 v budově Základní školy v Chodském Újezdě dne 5. září 2008. Vzhledem k tomu, že se nedostavila více jak polovina pozvaných, proběhl malý obřad pouze v úzkém kruhu a zúčastnily se ho tyto děti se svými rodiči:

Lukáš Janeček, rodiče Petr Janeček a Miroslava Bučková, Nahý Újezdec 31
Miriám Korandová, rodiče Martin a Dagmar Korandovi, Chodský Újezd 176
Nikola Pacltová, rodiče Radek a Simona Pacltovi, Horní Jadruž 19

I v tomto roce počet zemřelých slabě převyšoval počet nově narozených občánek. Naše řady muselo opustit těchto 10 spoluobčanů:

12. 01. 2008	František Opava
04. 02. 2008	Anna Tichá
10. 03. 2008	Marie Homolková
03. 04. 2008	Irena Trtíková
08. 04. 2008	Růžena Kebrlová
07. 07. 2008	Karel Černík
23. 07. 2008	Ondřej Bučan
29. 09. 2008	Marie Lávičková
24. 10. 2008	Jan Lazorko
03. 11. 2008	Anežka Jílková

Základní škola a mateřská škola

O prázdninách roku 2007 jsme oslavili 150. výročí založení školy v Chodském Újezdě a následující školní rok 2007/2008 se stal, bohužel, tím posledním v její bohaté historii. Vzhledem k dlouhodobému nezájmu rodičů o umístění dětí do naší školy již nebylo pro obec ekonomicky únosné toto zařízení nadále spravovat. K 30. 6. 2008 proto ukončila pracovní poměr dosavadní ředitelka Mgr. Vlasta Vojtechová, kterou na přechodnou dobu nahradila učitelka z mateřské školy paní Danuše Šlechtová. Po výběrovém řízení se od 1. 10. 2008 stala novou ředitelkou paní Eva Morávková, která v této školce působí již od roku 2002.

Vzájemná spolupráce školky a obce je na velmi dobré úrovni. Zařízení budovy je průběžně obnovováno, v roce 2008 došlo i na instalování nových dřevěných prolézaček a skluzavky na zahradě školky. Mateřská škola byla rovněž vybavena internetem. V tomto roce vyčlenila obec na vánoční dárky pro děti 20 000 korun.

V měsíci březnu přišlo k zápisu devět dětí a do školky tak přibyli: Daniel Paclt, Nicola Fritschová, Tereza Grünerová, Nikola Lohová, Šárka a Denisa Poulovi, Josef Greguš, Liliana Hronešová, Martin Kardos. Od září roku 2008 tak bylo ve školce zapsáno třiatdvacet dětí.

Obecní lesy

Těžba dřeva v roce 2008 byla realizována v celkovém objemu 4342 m³ na stávající ploše 718,43 hektaru. Nezanedbatelně ovlivnila celkový objem těžby likvidace následků vichřice Emma, která zasáhla naše území na samém počátku měsíce března. Dřevní hmota byla vytěžena a odvezena z lesa v zákonné lhůtě do konce měsíce června 2008.

Současně probíhalo v lese i zalesňování, a to na celkové ploše 4,74 hektaru. V největším objemu byly vysázeny smrky, dále pak borovice, modřiny, duby, buky, javory a olše, v tomto roce to bylo celkem více jak 31 000 kusů sazenic.

Mimo investic do běžné péče o lesní kultury představovaly v tomto roce velkou položku v rozpočtu nákupy techniky. Za více jak 1 milion korun byl pořízen traktor s čelním nakladačem, dále kontejnerový podvalník za 700 000 korun, pěchovací deska a dva traktorové vleky.

Správa obecních lesů zajišťovala ve všech částech obce Chodský Újezd celoroční údržbu veřejných prostranství. Proto byli přijati dva noví zaměstnanci, aby bylo možné zvládnout tak náročný úkol. Díky těmto pracovníkům i nové technice se tak dařilo zajistit v zimě protažené a posypané cesty a v období vegetačního růstu zvládat údržbu veřejných prostranství. Průběžně byla také prováděna prořezávka náletových dřevin.

Rok 2008 byl posledním rokem, pro který platil desetiletý hospodářský plán stanovující závazné ukazatele pro hospodaření v lesích. Objem těžby stanovený pro naši společnost ve výši 46 835 m³ byl překročen na skutečných 48 596 m³.

V průběhu roku byl firmou Plzeňský lesoprojekt vypracován nový lesní hospodářský plán pro období 1. 1. 2009 až 31. 12. 2018. Tímto byla určena nová výměra pro hospodaření, a to 787,06 hektaru a stanovena těžba v maximální výši 62 100m³.

Tělovýchovná jednota Chodský Újezd – oddíl kopané

Muži

Ročník 2007/2008 byl pro muže velmi úspěšný. V soutěži III. třídy skončili na druhém místě se ziskem 55 bodů a celkovým skóre 76:36 a zajistili si tak postup do II. třídy. Nejlepším střelcem byl vyhlášen Petr Píkl s celkovým počtem 22 vstřelených branek.

Dorost

Premiérová účast dorostenců v krajské soutěži byla pro nás milým překvapením. Svým novým soupeřům dokázali celkem úspěšně vzdorovat a obsadili pěkné sedmé místo zhruba v polovině tabulky. Nejlepším střelcem mezi dorostenci byl rovněž Petr Píkl, zde se mu podařilo vstřelit celkem 18 branek.

Žáci

Naši nejmladší skončili v okresním přeboru základní části na třetím místě a měli tak zajištěný postup do nadstavbové části, skupiny A. Zde pak obsadili místo čtvrté. Jako nejlepší střelec obou částí soutěže byl vyhodnocen Jaroslav Květoň.